ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ:
СУХИЙ КОРМ СУПЕР ПРЕМІУМ КЛАСУ ДЛЯ СЛУЖБОВИХ СОБАК (КОД ЗА ДК 021:2015 – 15710000-8: ГОТОВІ КОРМИ ДЛЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ТА ІНШИХ ТВАРИН) 
(відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)
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	Ідентифікатор закупівлі
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	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі
	[bookmark: _GoBack]Предмет закупівлі: Сухий корм супер преміум класу для службових собак (код за ДК 021:2015 – 15710000-8: Готові корми для сільськогосподарських та інших тварин).
Строк поставки товару: не пізніше 15 (п’ятнадцяти) робочих днів з дня надання заявки, але не пізніше 31 травня 2026 року.
Місце поставки товару: 65078, м. Одеса, вул. Лип Івана та Юрія, 21-А.
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника з урахуванням рекомендацій щодо годівлі службових собак та рекомендацій ветеринарного лікаря щодо корму та порціону годування собак.
Тип корму: сухий корм для дорослих собак JOSERA Sensi Plus*.
Клас корму: супер преміум клас.
Вага пакування: 12,5 кг.
Склад: 
протеїн – 24%;
жири – 12%;
сира клітковина – не більше 2,3 %.
Розмір породи: малі, середні.
Строк придатності корма: на момент подання пропозиції повинен складати не менше 10 місяців.
Кількість корму: 812,5 кг.
Товар повинен бути в оригінальній непошкодженій заводській упаковці, яка повинна забезпечити повне збереження Товару від пошкоджень, знищення, псування, погіршення його якісних характеристик під час транспортування та зберігання.
Відповідно до вимог пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», замовникам забороняється здійснювати публічні закупівлі товарів походженням з Російської Федерації/Республіки Білорусь/Ісламської Республіки Іран, за винятком товарів походженням з Російської Федерації/Республіки Білорусь, необхідних для ремонту та обслуговування товарів, придбаних до набрання чинності цією постановою.
*Обґрунтування необхідності посилання на конкретну торгову марку (виробника тощо) – замовник здійснює закупівлю товару із встановленням посилань на торгову назву конкретного виробника, оскільки таке посилання є необхідним для здійснення закупівлі товару, який за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідатиме вимогам та потребам замовника (рекомендація ветеринара через погану переносимість службовими собаками іншого виду корму та досвід використання корму в минулих роках). Тому для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії, ефективності та пропорційності, замовником було прийнято рішення провести закупівлю саме даного товару.
Якість товару повинна відповідати стандартам та вимогам встановленими нормативно-правовими актами, які діють на території України та регулюють порядок передання такого товару
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	Розмір бюджетного призначення
	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку до кошторису Одеської митниці на 2025 рік, становить 178 200,00 грн
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	Очікувана вартість предмета закупівлі
	Очікувана вартість – 178 200,00 грн.
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі проведено у відповідності до порядку пункту 1 Розділу ІІІ Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.
Керуючись вищевказаною Методикою, для визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювався розрахунок методом порівняння ринкових цін, а саме було проведено моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро» тощо)



